
KRALJEVINA SRBA, HRVATA I SLOVENACA

UPRAVA ZA ZAŠTITU

Klasa 2 (1)

INDUSTRISKE SVOJINE

Izdan 1. Avgusta 1929.

PATENTNI SPIS BR. 6241
Ing. Karl Schiffer, konstrukter, Beč.

Izvadljiv aparat za stvaranje parnih oblaka u pećima za pečenje hleba. 
Dopunski patent uz osnovni patent br. 6240.

Prijava od 14. januara 1928. Važi od 1. oktobra 1928.
Najduže vreme trajanja do 30. septembra 1943.

Traženo pravo prvenstva od 8. jula 1927. (Austrija).

Predmet je pronalaska neko dalje izobra- 
ženje aparata za stvaranje parnih oblaka u 
pećima za pečenje hleba po patentu br. 
t>240 kod kojeg je izrađen prikupni žleb 
sposobnim za izvlačenje na prednjoj ili po- 
siranoj strani peći sa lako skinivo uloženim 
pločama.

Uredba se sastoji u tome, da se zatvor- 
na kutija sastoji iz jednog komada sa vrat
nim okvirom ili da je na potonjem priša
rafljena, nadalje u lome, da je spojena sa
mo cev za prskanje sa poklopcem i da se 
može zajedno s njime lako izvući, dočim 
je prikupni žljeb sa pločama iz peći pose
bice izvadljivo uređen, zatim da se odvađa 
voda iz posude pomoću jedne cevi u izdu- 
binu, nalazeću se na poklopcu i zatim ot
pušta iz te izdubine.

U nacrtu je prikazan predmet pronalaska 
u jednom primeru izvađanja, u podužnom 
prošeku.

U obliku poslužavnika izrađen prikupni 
žljeb za vodu nije spojen u svom produlje
nju sa vratima, već se može posebno izvu
ći. Zatvorna kutija 4 sačinjava sa okvirom 
vrata 4’ jedan komad ili je s njime šarafi- 
ma pričvršćena tako, da oboje sačinjava 
celinu, što olakšava konstrukciju i izvađa-

nje. Cev je za prskanje spojena sa poklop
cem tako, da se može zajedno s njime lako 
izvući. Na donjem delu poklopca 5 nalazi 
se šupljina poput nekog džaka, koja hvata 
preticajuću vodu što otiče iz prikupnog 
žleba 1 kroz cevni odrezak 8. Iz poklopca 
se odvađa pretekla voda kroz cev 7.

Umesto cevi za prskanje sa luknjama, 
može se smestiti na poklopcu cev sa tulj- 
cem za prskanje ili po više njih. U tom se 
slučaju otkrije delomično gornji dio poslu
žavnika 1 i izostave ploče 2.

Patenitni zahtevi:
1. Izvadljiv aparat za stvaranje parnih 

oblaka u pećima za pečenje hleba po 
patentu br. 6240 označen time, da se sa
stoji zatvorna kutija (4) iz jednog komada 
sa okvirom vrata (4’) ili da je na potonjem 
prišarafljena.

2. Aparat po patentu br. 6240 označen 
time, da je spojena cev za prskanje (6) sa 
poklopcem (5) i zajedno s njime izvedljiva, 
dočim je prikupna cev (1) sa pločama (2) 
posebice iz peći izvadljivo uređena i da se 
vodi preticajuća voda iz posude (1) kroz 
cev (8) u izdubinu, nalazeću se na poklop
cu (5) i otpušta iz te izdubine.

Din. 10.
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